

朱德口快：「你們兩家的兒子掉錯了！」



林秉蘇和鄧蘇生。網上圖片

鄧子恢馬上電告時任中央政治局委員、中央人民政府秘書長林伯渠。林老一聽此喜訊，心窩裡溢滿了蜜似的，馬上回訊，請鄧子恢將兒子范宜德送到北京。

細心的陳蘭，已經覺察到范宜德長得與鄧子恢相似，心中充滿疑團。她提出能否先化驗一下兩個孩子的血型，待確定後再送北京不遲。聰明過人的鄧子恢早有察覺。但他覺得林老子女少，不願將患有殘疾的賴平亞送給林伯渠。他直截了當地說：「我認為別化驗什麼血型了，還是遵照會昌老鄉的說法，把范宜德送去北京算了。」見陳蘭沉默不語，他又說：「孩子不是私有財產，是革命的後代呀！」陳蘭也同意了。

鄧子恢將錯就錯

1950年春，范宜德被送到北京，剛進家門，林伯渠滿臉喜色地迎接兒子。他憐愛地摸着范宜德的肚子說：「這孩子受苦了！」范宜德身材瘦小，營養不良，已經15歲了，看上去卻像個學齡前的孩子。

林老把孩子摟在懷裡，動情地說：「孩子，不是爸爸不愛你，是你生在戰爭年代，爸爸顧不上你們。如今你回來了，實現了爸爸的第一個心願，我第二個心願是送你上學。」

兩個孩子各自回到父母親身旁，鄧子恢給賴平亞正名為鄧蘇生，意為出生於中央蘇區紅都瑞金；林伯渠給范宜德取各為林秉蘇，意為秉承蘇區精神。

1953年1月，鄧子恢調任中央農村工作部部長，1954年被任命為國務院副總理，全家都住進了中南海。鄧蘇生與林秉蘇同在101中學讀書，又成為了一對好朋友。因為父母均擔任黨和國家領導人，工作忙碌，他倆都在中央領導的食堂就餐，時間久了，中南海的中央領導都熟諳這一對寄養在會昌的同庚子弟。

中央領導看出端倪

長期在中央蘇區工作的領導人朱德、劉少奇、周恩來等似乎有點詫異。一天，心直口快的朱德直接對鄧子恢道：「依我觀察，你們兩家有搞錯了，你看，林秉蘇的長相跟你似一個模子印出來的。」這時，鄧穎超、康克清也上前說道：「準是在會昌掉包了！你們看秉蘇越長越像鄧子恢了，而蘇生呢，卻越長越像范蘇春了！」

這時，鄧子恢用雙手摸摸兩個孩子的頭，笑着說：「沒錯沒錯，都一樣嘛！」

有一次，陳仁麒上北京開會，特意拜訪了鄧子恢，詳細地回憶了尋子的過程，也說單從照片上對照可能是搞錯了，但由於依據不足，暫且按老鄉的說法將兩個孩子送了回來。陳仁麒因此耿耿於懷，感到內疚。

鄧子恢卻不當一回事，笑着說：「孩子搞錯了，就錯了唄！不要太認真了。林老沒有孩子，我孩子多，都是革命的後代，不要再換了！」(四之三) 來源：新華網

重慶南岸交巡警左文韜背着背兜，為彭水孩子送愛心的照片，被畫成一幅哈利波特版的背兜哥漫畫，在跟帖的網友中颯起了一股漫畫風，大家爭相畫起了漫畫版背兜哥。「背兜哥」左文韜為此也被網友稱為愛的魔法師。



重慶南岸交巡警左文韜背着背兜，為彭水孩子送愛心的照片，被網友創作出了多個漫畫版本，引發網友熱議。網上圖片

最近網上有幅漫畫很火，畫中的「背兜哥」佩戴着重慶交巡警的袖標，騎着掃帚，背着背兜，還戴着一副哈利波特式的眼鏡，背兜裡裝着米和油。在漫畫右下角，四個可愛的小字作着注解：愛是魔法。漫畫作者是網友「丫頭不乖2010」，她6日下午4點把帖子發到天涯，誰知很快

重慶警察背米助貧 網友盛讚背兜哥

就引來了大量網友圍觀。

美術老師臨時創作

日前，記者聯繫上了漫畫作者，她叫向華，是重慶渝開學校美術老師。向華說，畫這幅漫畫，是因為無意中看到了天涯帖子中幾張照片，照片中的背兜哥挽起袖子、背個背兜，正在去看望彭水「豬圈男孩」高川路的路上，「裡面的交巡警讓我心裡一動，真的是很可愛的人！」

原型是重慶交巡警

背兜哥的原型是南岸區交巡警支隊交通大學平台交巡警左文韜。圓臉、黑框眼鏡、一笑就露出兩個酒窩……在交通大學平台，記者一眼就認出了背兜哥，左文韜和漫畫中的樣子十分神似，但真人更帥

氣。記者打聽到，左文韜今年27歲，身高1米75，未婚，加入交巡警不足兩年。

「我只是做了點自己應該做的事情，沒想到就被網友記在了心裡。」左文韜笑着說，10月29日，從新聞中得知彭水13歲「豬圈男孩」高川路的故事後，他和教導員唐蜀利代表南岸交巡警支隊綜合大隊17名民警，給小川路送去了2000多元捐款，還有米、油等生活用品和學習用品。

那天天下着小雨，從村裡到小川路的家還有一兩公里土路，越野車開不進去，左文韜就向村民借了個背兜。背兜裡裝着兩桶菜油、三四袋5公斤的大米，兩隻手還各提着一兩袋大米。

沒想到，這幅照片被網友拍了下來，如今還被畫成了漫畫。「每一幅漫畫都很可愛，很親切。」左文韜說，交巡警能夠得到大家的認可，心裡非常的高興。網友的漫畫，是鼓勵，更是工作中永遠的動力。 重慶晨報

懸崖玻璃棧道 玩的就是心跳



這是從遠處拍攝的張家界天門山玻璃棧道。網上圖片



一名遊客在張家界天門山玻璃棧道上小心翼翼地行走。網上圖片

9日，湖南張家界天門山景區的玻璃棧道上，遊客們正摸着岩壁，走過60米長的東方「天空之路」，他們的腳下，就是筆直的懸崖峭壁，整個過程一覽無遺。天門山玻璃棧道建在山頂西線雲夢仙頂至倚虹閣之間，長60米，最高處海拔1430米，今年10月1日正式與遊客見面。

為了讓遊客零瑕疵的透過玻璃橋看到美麗的風景，上橋的遊客均要求戴上鞋套，以保持玻璃橋的透明和乾淨。玻璃棧道給人帶來的刺激震撼感，可與舉世聞名的美國大峽谷玻璃走廊「天空之路」媲美，因而有了東方「天空之路」的美譽。 新華網

正面白虎反面黃虎 絕版蜀繡百萬不賣

在一塊薄如蟬翼的綉紗上，正面繡白虎反面繡黃虎。日前，這幅由重慶唯一的蜀繡國家級代表性傳承人康寧所繡的繡品，即使別人出價100萬元都不會賣。

康寧這幅叫價過百萬的作品名叫《毗·嘯》，繡品正面是一隻黑白相間的白虎，半個身體搭在樹梢上，雙眼圓睜，嘴唇緊閉，不怒自威；而在白虎的反面，一隻金黃色的老虎正微眯雙眼，張嘴咆哮，威風凜凜，呼之欲出。

康寧介紹，異形異色雙面繡是她獨創的針法，即在一張綉紗上用兩根針同時繡正反兩面不同的圖案，「就相當於用縫紉機縫衣服，衣服內裡縫一層線，外層也要縫線，但兩股線不能交叉。不過和縫衣服不同的是，由於綉紗非常輕薄，正面和反面的針腳線必須相互遮蓋，才不至於「露餡」，這就要求刺繡者



康寧在靜心創作。網上圖片

「這是目前我們最滿意的兩幅蜀繡作品之一，即使買家出價100萬也不會賣。」康寧的丈夫，一直打理渝康寧繡坊的「掌櫃」湯登勇說，《毗·嘯》可以說是代表了康寧目前的最高水準，由於年齡等關係，以後再繡也未必能繡得這樣好。 重慶晚報



滿山紅葉似彩霞，讓遊客流連忘返。巫山宣傳部供圖

香港文匯報訊(記者 楊毅 重慶報道)又到滿山紅葉時！記者近日獲悉，「長江三峽第五屆巫山國際紅葉節」將於26日在重慶巫山開幕，屆時10萬畝似彩霞的紅葉，將把長江三峽巫山段裝扮成讓遊客流連忘返的童話世界。

據介紹，上世紀80年代一部電影插曲《滿山紅葉似彩霞》，第一次將巫山紅葉推向全國，再加上巫山有著名的神女峰，是中國的戀城，紅葉的喜慶給巫山添上了浪漫色彩，巫山紅葉節由此而來。

據巫山縣委書記何平介紹，巫山通過實施森林工程，巫峽和小三峽等景區成片的紅葉觀賞區已達到5萬多畝；此外，鄉鎮公路沿途成片的紅葉觀賞區也有5萬多畝。因此，今年巫山紅葉面積更大，氣勢更壯觀。目前，巫山很多地方也以紅葉命名，出現了紅葉河、紅葉山、紅葉坡、紅葉谷、紅葉溝、紅葉寨，在巫山可謂是「處處可以賞紅葉」。

何平介紹，紅葉節迄今已連續舉辦四屆，帶動了長江三峽秋冬旅遊，使過去的旅遊淡季成為旺季。

Table with TV program listings for various channels including 無線翡翠台, 無線明珠台, J2數碼頻道, 亞視本港台, 亞視國際台, 中央電視台-1, 中央電視台, 鳳凰衛視中文台, and 有線電影1台. Includes program names and times.

Advertisement for 'Hong Kong Wen Wei Po' (香港文匯報) available in all major chain stores across Hong Kong. Includes contact number 2873 9889 and store names like 7-11, O.K., and Supermarkets.